

# ह्यूमन इंडिया

हम बनेंगे आपकी आवाज

## 14 वें राष्ट्रीय सीएमए पुरस्कार का हुआ आयोजन

ह्यूमन इंडिया/ब्यूरो

नई दिल्ली। लागत प्रबंधन और चौथी सीएमए पुरस्कारों में उत्कृष्टता के लिए 14 वां राष्ट्रीय पुरस्कार एक समय में आयोजित हुआ ज जब देश जीएसटी के रूप में सबसे बड़ा अप्रत्यक्ष कर सुधारों के दौर से गुजर रहा है। लागत प्रबंधन में उत्कृष्टता के लिए राष्ट्रीय पुरस्कार बहुत प्रतीक्षा करने वाला पुरस्कार है क्योंकि यह लागत प्रबंधन और लागत और प्रबंधन लेखा के क्षेत्र में सबसे अच्छा प्रदर्शन करने वाले कंपनियों को पहचानता है। नई दिल्ली में मंगलवार को लागत प्रबंधन में उत्कृष्टता के लिए 14 वां राष्ट्रीय पुरस्कार का आयोजन किया गया। संस्थान के अध्यक्ष सीएमए मानस कुमार ठाकुर ने प्रतिनिधियों और पुरस्कार विजेताओं जयदेव गोला, संसद लोकसभा, आंध्र प्रदेश, उदय प्रताप सिंह, संसद मध्य प्रदेश, अर्जुन का स्वागत किया। ऊर्जा, कोयला नवीकरणीय केन्द्रीय राज्य



मंत्री (आईसी), वित्त और पीयूष गोयल और राम मेघवाल भी इस अवसर पर उपस्थित रहे। संस्थान के अध्यक्ष ने देश के आर्थिक विकास में संस्थान और सीएमए पेशेवरों के योगदान के योगदान के बारे में विस्तार किया। उन्होंने कहा कि इन पुरस्कारों के महत्व को समझाया और उम्मीदवारों की कामना की कि यह मान्यता अर्थव्यवस्था के आगे विकास में एक लंबा रास्ता तय करेगी।

जयदेव गाला लोकसभा सांसद आंध्र प्रदेश ने कहा कि पुरस्कार विजेताओं में से एक है उल्लेख करने के लिए गर्व और मैनुपेक्चरिंग प्रक्रिया में लागत प्रबंधन के महत्व के बारे में बताया। सीएमए पेशेवर छोटे दुकानदारों और विक्रेताओं के लिए आवश्यक है अर्जुन राम मेघवाल ने प्रतिभागियों को संबोधित करते हुए कहा कि जीएसटी के महत्व और देश के लिए सरल और एकल कर व्यवस्था के लाभों को अपने सर्वश्रेष्ठ

पारितोषिकों के लिए पुरस्कार देने वालों को आकलित किया गया और उन्होंने जीएसटी जागरूकता कार्यक्रमों पर कार्यशालाओं का संचालन करने और सर्वोत्तम उद्योगों की पहचान के लिए संस्थान का साथ दिया। पूरे देश में सहायता डेस्क आदि। पीयूष गोयल, केन्द्रीय राज्य मंत्री (आईसी) ने कहा कि विशेष रूप से सीएमए पेशेवरों ने जीएसटी, एकल सबसे बड़ी कर प्रणाली और सरल की व्यवस्था को फैलाया उपभोक्ताओं, विक्रेताओं, दुकानदार, सूक्ष्म, छोटे और मध्यम उद्योगों के लिए जीएसटी की पद्धति। देश में जीएसटी का एक सबसे बड़ा कर लगाने के लिए गठित वित्त मंत्रालय ने आगे, जीएसटी पर कार्यशालाओं का संचालन करने में सीएमए पेशेवरों को तैयार किया, उपभोक्ताओं, छोटे विक्रेताओं और एसएमई को सहायता के लिए पूरे देश में जीएसटी के लिए डेक की मदद की। सभी पुरस्कार विजेताओं को बधाई दी।